
RENCANAPELAKSANAANPEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : MI AL-IKHLAS MOLORES 
Kelas/Semester  : III/I 
Tema2   : Menyayangi Tumbuhan dan Hewan 
SubTema1   : Manfaat Tumbuhan Bagi Kehidupan Manusia 
AlokasiWaktu   : 1 Hari 
 
1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Dengan memperhatikan tanda baca,siswa dapat membaca dongeng dengan lafal, intonasi, 
ekspresi yang tepat 

• Siswa dapat menjawab pertanyaan isi dongeng dengan tepat 

• Siswa dapat menemukan sifat pertukaran dan penjumlahan dengan tepat 
 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
PENDAHULUAN 

• Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui WA Group 

• Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui vitur voice di WA Group 

• Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fototnya lewat WA Group 

• Guru menyampaikan pesan-pesankesehatan terkait covid-19 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalu ivitur voicedi WA Goup 
 

KEGIATAN INTI 

• Guru menyampaikan mater iyang akan dipelajari melalui vitur voice di WA Group 

• Guru memberikan tugasmelalui Daring WA Group 

• Siswa mengirimjawaban melalui WA Grop 

• Guru memeriksa hasil kerja pesertadidik melalui WA Group 

• Guru memberikantindaklanjut pembelajaran Daring berikutnya 
 

PENUTUP 

• Guru memberikan penguatandan umpan balik 

• Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya 

• Menyampaikan batas pengumpulan tugas 

• Guru mengakihiri pembelajaran daring dengan berdoa dan mengucap kan salam 
 
PENILAIAN 

• Pesertadidik mengerjakan soal latihan melalui WA Group 
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